
 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 
 
 

TOPIK 

AKU SAYANG BINATANG, TANAMAN, DAN MAKHLUK CIPTAAN TUHAN 

 

 

 

OLEH: 

 

TANTRI HANDAYANI, S.S 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TAMAN KANAK-KANAK NURUL FALAH MUKTISARI 

KECAMATAN WOTU 

KABUPATEN LUWU TIMUR 

PROVINSI SULAWESI SELATAN 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
 

Satuan Pendidikan : TK Nurul Falah Muktisari 
Kelompok/Semester : B (5-6 Tahun )/Ganjil 
Tema : Binatang  

Sub Tema : Binatang Darat Berkaki 2 (Ayam) 

Kompetensi Dasar (KD) : NAM : 1.2      

BAHASA : 3.10-4.10 

SENI                         : 3.15-4.15    

KOGNITIF : 3.6 - 4.6 

SOSEM : 2.6-2.8 

FISIK MOTORIK : 3.3 – 4.3 

Alat dan Bahan : 

 ➢ Gambar Binatang Ayam 

 ➢ Kartu Huruf dan Angka 

  ➢ Cangkang telur ayam  

 ➢ Lem  

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak terbiasa mengucapkan syukur atas diciptakannya Ayam oleh Tuhan  
2. Anak terbiasa menaati aturan kelas yang telah disepakati  
3. Anak dapat mengenal bunyi atau suara ayam 
4. Melalui kegiatan mengurutkan abjad membentuk kata “Ayam”, anak dapat 

mengenal  keaksaraan awal 
5. Anak dapat mencipta kolase gambar Ayam dari cangkang telur 
6. Anak terampil mencipta kreasi dengan menggunakan cangkang telur 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Kegiatan Pembuka (1 Menit) 
- Salam dan doa sebelum belajar 
- Diskusi tentang materi 
- Menyanyi lagu bertema “Ayam” 

Kegiatan Inti (8 Menit) 
- Memperlihatkan gambar proses perkembangbiakan Ayam 
- Mengurutkan abjad membentuk kata “Ayam” 
- Membuat kolase gambar ayam dari cangkang telur 
Kegiatan Penutup (1 Menit) 
- Mengapresiasi Perilaku terpuji anak dan memotivasi anak 
- Menyanyikan lagu “Terimakasih Bunda” 
- Berdoa 
- Salam pulang 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Catatan Anekdot 
- Ceklis Penilaian 
- Hasil Karya 

 

Luwu Timur, 15 November 2021 
Mengetahui 
Kepala TK. Nurul Falah Muktisari Guru Kelompok 

 
 
 

Tantri Handayani, S.S Tantri Handayani, S.S 



Format Penilaian 
CATATAN ANEKDOT 

 

Hari/Tanggal : Senin, 15 November 2021 
Kelompok : B (5-6 Tahun) 

Guru : Tantri Handayani 
 

NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA 
CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

1 UMAR     

2 SAKHILA     

3 HAZWAN     

4 RIZQI AULIA     

5 FARHAN     

 
 
 
 
 

CEKLIS PENILAIAN 

 

Hari/Tanggal : Senin, 15 November 2021 
Kelompok : B (5-6 Tahun) 

Guru : Tantri Handayani 

KD INDIKATOR 
NAMA ANAK 

UMAR SAKHILA HAZWAN RIZQI FARHAN 

NAM 1.2 Anak terbiasa 
mengucapkan syukur atas 
diciptakannya Ayam oleh 
Tuhan  
 

     

SENI 
3.15 - 4.15 

Anak dapat menyanyi dan 
bersyair 

 Anak dapat mencipta 
kolase gambar Ayam 
dari cangkang telur 

 

     

BAHASA 
3.10 - 4.10 

Anak dapat mengenal 
keaksaraan awal 

     

KOGNITIF 
3.6 - 4.6 

Anak dapat 
menyampaikan tentang 
bagaimana suara ayam 

     

SOSEM 
2.6-
2.8 

Anak terbiasa menaati 
aturan kelas yang 
telah disepakati  
 

     

FISIK 
MOTORIK 
3.3 – 4.3 

Anak terampil mencipta 
kreasi menggunakan 
anggota tubuhnya (tangan) 

     

Keterangan : Kolom diisi dengan skala : BB, MB, BSH, BSB 

• BB : Belum Berkembang 

• MB : Mulai Berkembang 

• BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

• BSB : Berkembang Sangat Baik 

 
 



HASIL KARYA 
 
Hari/Tanggal : Senin, 15 November 2021 

 

Kelompok:     Nama Anak: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kelompok:     Nama Anak: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kelompok:     Nama Anak: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kelompok:     Nama Anak: 

HASIL KARYA ATAU FOTO KEGIATAN 
ANAK 

PENGAMATAN CAPAIAN 
INDIKATOR 

   

 

HASIL KARYA ATAU FOTO KEGIATAN 
ANAK 

PENGAMATAN CAPAIAN 
INDIKATOR 

   

 

HASIL KARYA ATAU FOTO KEGIATAN 
ANAK 

PENGAMATAN CAPAIAN 
INDIKATOR 

   

 

HASIL KARYA ATAU FOTO KEGIATAN 
ANAK 

PENGAMATAN CAPAIAN 
INDIKATOR 

   

 


